
Краєзнавча навчально-виробнича практика 2020 року:  

підведено підсумки 

 

Щорічно студенти історичного факультету після закінчення 3 курсу 

проходять краєзнавчу навчально-виробничу практику. Нею керує професор 

кафедри історіографії, джерелознавства та археології С. М. Куделко. Практика 

проходить на базі університетського Центру краєзнавства імені академіка 

П. Т. Тронька, а керівником бази практики виступає випускниця нашої кафедри, 

заступник директора Центру краєзнавства к.і.н. О. І. Вовк. 

Цьогорічна краєзнавча практика, що відбулася з 3 по 23 серпня, проходила у 

незвичних для всіх умовах, пов’язаних з пандемією вірусу COVID-19. Умови 

карантину не дозволяли зібрати разом усіх практикантів (а їх було більше 

60 осіб), тож постала потреба організувати дистанційний режим роботи. 

Основною платформою взаємодії між керівниками та практикантами став 

дистанційний курс на платформі Moodle, де були розміщені усі необхідні 

теоретичні матеріали, завдання для самоперевірки, посилання на літературу та 

веб-ресурси, список основних термінів та інші елементи. Також керівники 

виходили на зв’язок зі студентами за допомогою платформи Zoom, спілкувалися з 

ними телефоном та електронною поштою. 

На початку практики були визначені навички та зацікавлення усіх 

практикантів. Це дозволило підібрати кожному студентові індивідуальне 

завдання, над яким потрібно було працювати протягом усіх трьох тижнів. Крім 

цього, наприкінці другого тижня практики був організований колоквіум. Під час 

цієї он-лайн дискусії студенти під проводом керівників обговорили питання, 

пов’язані з теорією та історією краєзнавства, поділилися думками щодо його 

сучасного стану в Україні. Також вони написали есе, в яких схарактеризували свої 

рідні регіони з різноманітних точок зору: археологічної, етнографічної, 

природознавчої, економічної тощо (кожному практикантові була запропонована 

індивідуальна тема). 



Незважаючи на екстремальні умови, в яких у зв’язку з пандемією опинилися 

організатори та учасники практики, можна визнати, що вона відбулася у повній 

мірі.  

Нижче пропонуємо ознайомитися з відгуками, які залишили студенти після 

проходження краєзнавчої практики. 


